

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 2555/2001 del Consiglio, del 18 dicembre 2001, che stabilisce, per il 2002, le possibilità di pesca e le condizioni ad esse associate per alcuni stock o gruppi di stock ittici, applicabili nelle acque comunitarie e, per le navi comunitarie, in altre acque dove sono imposti limiti di cattura

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 347 del 31 dicembre 2001)

A pagina 19, allegato I B, seconda voce «Aringa», Zona: IVc, VIId, TAC:

anziché: «TAC 42 673 (*)»,

leggi: «TAC 265 000 (*)»;

a pagina 31, allegato I C, seconda voce, «Capelin», Quota 25 000, Zona:

anziché: «Zona: V, XIV (acque della Groenlandia)»,

leggi: «Zona: NAFO 0,1 (acque della Groenlandia)»;

a pagina 39, allegato I D, seconda voce, «Eglefino», TAC 9 300, Zona:

anziché: «Zona: VIIbcdefk, VIII, IX, X, COPACE 34.1.1 (acque CE)»,

leggi: «Zona: VII b-k, VIII, IX, X, COPACE 34.1.1 (acque CE)»;

a pagina 41, allegato I D, terza voce «Melù», Zona: I, II, V, VI, VII, XII e XIV, nota (1):

anziché: «(1) Acque CE al di fuori della divisione Ia e acque ...»,

leggi: «(1) Acque CE al di fuori della divisione IIa e acque ...»;

a pagina 45, allegato I D, quarta voce, «Merluzzo giallo», Zona: VIIIc, Quantitativi:

anziché: «Francia 576

Spagna 64

CE 640

TAC 640»,

leggi: «Francia 64

Spagna 576

CE 640

TAC 640».

a pagina 59, allegato I G, quinta voce, Specie, Zona: FAO 48.3 Antartico:

anziché: «Specie: *Martialia hyadesi*»,

leggi: «Specie: *Martialia hyadesi*».
